

# 常州市“三大一实干”活动 简 报

第 6 期

市“三大一实干”活动办公室

2017年3月7日

---

## 【工作动态】

### 市农委深入基层“大走访” 即访即改解决群众难题

3月6日下午，市农委深入金坛区朱林镇，先后来到镇畜牧兽医站、三德利牧业有限公司、沙湖农机专业合作社、陌上红家庭农场等地开展大走访，问计于基层农业系统，问需于新型农业经营主体。

“当前，全市‘263’专项行动正在开展，大规模畜禽养殖污染整治后，我市畜牧业如何绿色发展？”市农委干部与朱林镇畜牧兽医站站长徐洪庆一见面就热烈地讨论了起来，大家一致认为要用工业的理念，探索在适养区和规模种植区，调动村

级集体经济组织的积极性，通过市场主体运作，建设集中养殖区域，发展生态循环农业，打造美丽牧场。在被问及当前工作存在哪些困难时，徐站长也直言不讳，认为畜牧兽医站人手不足与病死动物无害化处理量大的矛盾十分突出。走访的市农委干部当场表示将协调市相关部门，加快推进市动物卫生处理中心建设，确保早日建成运营。

受 H7N9 流感影响，江苏三德利牧业有限公司销售情况不容乐观，企业资金运转方面出现了困难。在听到该公司负责人朱小寅的介绍后，市农委干部勉励企业负责人要提振信心，咬紧牙关挺住就能转危为机，迎来发展的春天；同时，当即协调江苏再担保有限公司和当地党委政府，为企业解决融资困难。从刚见面的一脸愁容到满脸笑容，企业负责人切切实实感受到了大走访给他带来的温暖。

“这是从扬州引进的新品种，亩均效益是一般普通品种的三倍。我们农场同时在推广稻渔共生、稻鳖共生的生态循环农业模式”，陌上红家庭农场负责人李红卫对未来发展充满信心。市农委干部深受启发，认为全市农技部门要坚守公益本色，积极开展新品种、新模式、新技术的引进和推广，带动一方农民致富，并表示今年市农委将出台全市种业发展意见和相关配套政策，加大力度扶持能够自主引进新品种且推广带动一方农民致富的新型农业经营主体。

“周边好多农机合作社都来学习我发明的这个农机助推底

盘”，沙湖农机专业合作社负责人戴祥华自豪地向市农委干部介绍合作社在农机小发明、小创造上所取得的成就。得知该合作社在项目申报方面遇到申报材料整理困难时，市农委干部表示当地农技（机）站要强化强农惠农政策的宣传，并加强对申报单位的服务指导。（农 委）

## 全市纪检监察系统全面启动 “三大一实干”活动

3月6日下午，市纪委监委召开全市纪检监察系统“三大一实干”活动动员大会，在全系统组织推进活动的开展，进一步掀起执纪为民的热潮。市委常委、纪委书记张春福指出，在“三大一实干”活动中，纪检监察系统要着力在营造良好的政治生态，增创常州发展新优势上下功夫；在打通全面从严治党“最后一公里”，种好常州幸福树上下功夫；在加强纪检监察队伍自身建设，转变新作风树好新形象上下功夫。

为推动活动有力有序有效开展，纪检监察系统将做到“三个到位”：（一）组织推进到位。把活动与开展“两学一做”学习教育紧密结合起来，与贯彻落实中央和省纪委全会、市党代会、市纪委全会精神紧密结合起来，与推进当前各项工作紧密结合起来，与加强作风建设紧密结合起来。（二）宣传督查到位。充分发挥“龙城清韵”系列媒体平台的作用，营造浓厚舆论氛

围，建立督查和考核制度，力戒形式主义，确保见到实效。（三）成果运用到位。突出问题导向，把活动成果转化为担当起全市纪检监察事业的政治激情和强大动力，解决工作中存在的突出问题，全面推动纪检监察水平再上新台阶。（纪 委）

## 市委组织部“三个深度结合” 促进“三大一实干”活动落地落实

3月6日，市委组织部召开“三大一实干”活动动员部署会。市委常委、组织部长周昌明提出，要坚决贯彻落实市委书记费高云讲话精神，带头议、带头访、带头转、带头干，切实做到“三个深度结合”，促进“三大一实干”活动落地落实。（一）坚持将“大讨论”职责任务与高层次人才引进培育深度结合，在行政管理推动上做减法除法，在发挥市场作用上做加法乘法，抓紧出台人才发展新政策，积极打造柔性引才升级版，不断优化人才强市大格局。（二）坚持将“大走访”职责任务与精准识别干部深度结合，通过全方位、多角度、立体式考察了解干部，摸清干部的精神状态和履职表现，掌握班子的运行态势和整体功能发挥情况，为干部队伍的综合研判和班子的优化调整打好基础。（三）坚持将“大转变”职责任务与部机关作风建设深度

结合，围绕履行职能、立足岗位、责任传递、服务承诺等核心要素，组织制定“三类清单”，用好用准激励约束两种手段，扎实推进特色支部建设和组织部门自身建设，切实做到“有激情、重责任、敢担当、守规矩”。会议要求，要用全体组工干部的真情投入、倾情付出，组织工作的创新创造、实干实效，增创发展新优势，种好常州“幸福树”。（组织部）

## 民革常州市委动员部署“三大一实干”活动

3月6日上午，民革常州市委召开机关工作会议，专题动员部署“三大一实干”活动，引导机关干部全力推进全市“两高一高”新实践。会议传达学习了全市“三大一实干”活动动员大会精神，要求民革机关干部认真学习费高云书记在全市“三大一实干”活动动员大会上的讲话精神，深入领会新部署新要求，做好榜样表率；组织好民革党员座谈会，团结带领全市民革党员，积极投身到活动中来，为全市增创发展新优势、种好常州“幸福树”积极献智献策。会议指出，要明确民革在全市“三大一实干”中角色和定位，制订出台《民革常州市委关于组织开展“三大一实干”活动的实施办法》，同心联动，确保活动有力有序有效开展。要牢记民革职责，发挥民革特色，整合民革资源，坚持以参政议政、社会服务为抓手，重点开展好“我

为常州发展献一计”“走访群众我先行”“我邀名士回家看”等系列活动，并在活动中发现问题、找出良策，当好党委政府的智囊团。

（民 革）

## 市侨联扎实推进“三大一实干”活动

近日，常州市侨联积极部署，以高标准、严要求、实举措，做好“三大一实干”活动。（一）制定活动方案。市侨联第一时间组织学习费高云书记在动员大会上的讲话精神，成立工作领导小组，制定市侨联开展“三大一实干”活动的总体工作方案，建立联系机制、情况反馈机制和问题处理机制，详细部署走访任务，严格要求走访纪律，注重科学安排，确保见到实效。（二）走访侨界名士。通过上门面谈、邀请座谈、网络键谈等方式，征求20位以上在海内外有地位、有影响、有实力、有造诣的侨界人士的意见建议，充分发挥侨界人才、智力优势，形成促进常州发展、促进侨联事业发展的真知灼见。（三）服务侨界群众。市侨联将与基层组织上下联动，开展侨界企业、侨界群众大走访活动，深入了解侨界群众工作生活中的困难和问题，倾听呼声，研究解决方案，切实解决问题，坚持边访边做、边访边促，为侨界群众办实事、办好事。

（侨 联）